24.01.2025

Analiza Matematyczna I, gr. 109

Zadanie 1. O funkcji f: R — R wiadomo, ze jest rézniczkowalna, a po-

nadto )
!
fi(z) = o dla x € R.

a) Czy jest to funkcja rosnaca? Malejaca? A moze ani jedno, ani drugie?

b) Jaka jest optymalna stala Lipschitza funkcji f, to znaczy najmniejsza
liczba L > 0, dla ktoérej nieréwnosé

[f(@) = fW)I < L-|z—y|

jest spelniona dla wszystkich x,y € R?

Zadanie 2. Wykazaé, ze funkcja
g:[0,00) = R, glx)=€e"—x—1

jest rosnaca na [0, 00).
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Analiza Matematyczna I, gr. 112

Zadanie 1. O funkcji f: (0,00) — R wiadomo, ze jest rézniczkowalna,
a ponadto
fl(x)=1+Inz dlazx>0.

a) Czy jest to funkcja rosnaca? Malejaca? A moze ani jedno, ani drugie?

b) W ktérym punkcie x > 0 funkcja f przyjmuje swoja najmniejsza
wartosé?
Zadanie 2. Wykazad, ze funkcja
g:[0,00) — R, g(x) =2z —In(1+2)

jest rosnaca na [0, 00).



